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Bejelentő megírta, hogy 

álláspontja szerint a nemzeti 

konzultációs plakátok 

félrevezetőek és ezeket, valamint 

a nyugdíjasok tájékoztató levelét 

is egyaránt pénzkidobásnak 

tartja, ezért kéri a bejelentésben 

foglaltak kivizsgálását.  

 

lezárt 

Az ügyben megkeresett Miniszterelnöki Kabinetiroda (a továbbiakban: Kabinetiroda) a 

közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a nemzeti konzultáció célja az, hogy 

egyetértési pontokat jelöljön ki, és meghatározza azokat a döntéseket, amelyeket a kormány a 

magyar embereket közvetlenül érintő ügyekben hoz. Az így kijelölt egyetértési pontok köré 

rendezik a kormányzás legfontosabb céljait, eszközeit és döntéseit. A nemzeti konzultáció 

jelentőségét az adja, hogy amennyiben sok százezer magyar ember véleménye egy irányba 

mutat, az rendkívül erős felhatalmazást ad a kormánynak arra, hogy megvédhesse a magyar 

érdekeket a nemzetközi színtéren. A kormány ezért úgy döntött, hogy nemzeti konzultációt 

indít, és kikéri a magyar emberek véleményét a brüsszeli szankciókról. A Kabinetiroda 

tájékoztatást adott arról, hogy 1 millió 389 ezren vettek részt a konzultációban,  a válaszadók 

97 százaléka - a kormány álláspontjával összhangban - elutasítja a súlyos károkat okozó 

szankciókat, így ez irányadó minden magyar közéleti szereplő számára, a kormány pedig 

továbbra is azon lesz, hogy a magyar emberek hangját Brüsszelben is meghallják. A konzultáció 

hivatalos végeredménye a https://kormany.hu/tenyek/a-szankciokrol-szolo-nemzeti-

konzultacio-eredmenyei weboldalon tekinthető meg. A Kabinetiroda megírta azt is, hogy a 

polgári kormány 2010-ben szövetséget kötött a nyugdíjasokkal, vállalva, hogy megőrzi a 

nyugdíjak értékét és megbecsüli idős honfitársainkat, ez utóbbihoz tartozik az is, hogy 

tájékoztatja őket az életüket érintő lényeges változásokról. A kormány a háború és a szankciók 

okozta infláció ellenére is betartotta a vállalását. Egyebek mellett ezért fizetett korábban több 

alkalommal is nyugdíjprémiumot, és ezért vezette vissza a 13. havi nyugdíjat is. 
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